

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5998

09-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഹെവി മെഷീനറി നിർമ്മാണ മേഖല

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ വി ജോയി, ശ്രീ എൻ. കെ. അക്ബർ, ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ, ശ്രീ ആന്റണി ജോൺ</p>	<p align="center">ശ്രീ പി രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) സംസ്ഥാനത്തെ വ്യവസായ സൗഹൃദാന്തരീക്ഷം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഹെവി മെഷീനറി നിർമ്മാണ മേഖലയിലെ സംരംഭകർ മുന്നോട്ട് വന്നിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) ഉണ്ട്.</p> <p>സംസ്ഥാനത്ത് ഹെവി മെഷീനറി നിർമ്മാണ മേഖലയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന നിരവധി സംരംഭങ്ങൾ ഉണ്ട്. വിശദാംശം ചുവടെ കൊടുക്കുന്നു :</p> <p><u>ഇടുക്കി</u></p> <p>മെ. ആയുഷ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് വർക്സ്, കുമളി - (മെഷീനറി: ഡ്രയർ മെഷീനുകൾ)</p> <p><u>കൊല്ലം</u></p> <p>മാക്സ് ഓട്ടോമേഷൻ, അമ്പലത്തുറകാല, എഴുകോൺ - (മെഷീനറി: പാക്കേജിംഗ് മെഷീനറിസ്)</p> <p><u>കാസർഗോഡ്</u></p> <p>വള്ളിക്കാട്ട് എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, അനന്തപുരം - (മെഷീനറി: മാനുഫാക്ചറിംഗ് &amp; ഇറക്ഷൻ ഓഫ് റബ്ബർ ഇൻഡസ്ട്രി മെഷീനറി)</p> <p><u>എറണാകുളം</u></p> <p>മെ. ഇൻഫ്രാ എലവേറ്റേഴ്സ്, പാലാരിവട്ടം</p> <p>മെ. കാംകോ, കളമശ്ശേരി</p> <p>മെ. ഏഷ്യൻ കൺസ്ട്രക്ഷൻ എക്യുപ്മെന്റ്സ്, വെണ്ണല</p> <p>മെ. മെയ്ക് മെട്രിക്, ചുണ്ടക്കുഴി (ഹോട്ട് മിക്സ് പ്ലാന്റ്)</p> <p>മെ. പാവൂർ എഞ്ചിനേഴ്സ്, പെരുവാത്തം, വടക്കൻ പാവൂർ</p>

		<p>മെ. പെർഫെക്ട് എക്യൂപ്മെന്റ്സ്, ബിനാനിപുരം, ആലുവ</p> <p>മെ. സീമെക് എക്യൂപ്മെന്റ്സ്, ഡി. എ. എടയാർ</p> <p>(വിവിധ മെഷീനറികൾ)</p> <p>തൃശ്ശൂർ</p> <p>ലൈവ് ഇൻഡസ്ട്രീസ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, മതിലകം, കൊടുങ്ങല്ലൂർ</p> <p>(പ്രൊഡക്ഷൻ ഓഫ് ടേക്ക് മാണ്ടഡ് ക്രയിൻ)</p> <p>മെ. ഹെയ്ൽ സ്റ്റോൺ ഇന്നവേഷൻസ് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, അയ്യങ്കന്ന്, മുണ്ടൂർ</p> <p>(മാനഫാക്ചറിംഗ് ഓഫ് ക്രഷർ മെഷീൻ)</p> <p><u>കോട്ടയം</u></p> <p>ഫോർട്ടീസ് എഞ്ചിനീയേഴ്സ്, കരുനാട്, മരങ്ങാട്ടുപിള്ളി (മെഷീനറീസ്: സ്റ്റാബ് കട്ടർ, പ്രി ബ്രേക്കർ, ഹാമർ മിൽ, ക്രീപ്പർ, ഷ്രഡർ, ഹൈഡ്രോളിക് പ്രസ്, ഡ്രയർ, കൺവയർ, ബക്കറ്റ് എലിവേറ്റർ, പാഡിൽ സ്റ്റീറർ, സെൻസിഫ്യൂഗൽ ബ്ലോവർ)</p> <p>ഹെവിയ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വർക്ക് പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, പൂവരണി, മീനച്ചിൽ (മെഷീനറി: മാനഫാക്ചർ ഓഫ് ക്രമ്പ് റബ്ബർ)</p>
<p>(ബി)</p>	<p>ഹെവി മെഷീനറി മേഖലയിലെ നിക്ഷേപ സാധ്യതകൾ പരിഗണിച്ച് ഈ മേഖലയിലെ സംരംഭകർക്ക് അവരുടെ മെഷീനറികളുടെ ലൈവ് ഡെമോയും ഇത് സംബന്ധിച്ച് ആശയ വിനിമയത്തിനും അവസരം ഒരുക്കുന്നതിനുമായി മെഷീനറി എക്സ്പോ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി)</p> <p>ഉണ്ട്.</p> <p>എറണാകുളത്ത് കിൻഫ്ര ഇന്റർ നാഷണൽ കൺവെൻഷൻ സെന്ററിൽ വെച്ച് 2024 ഫെബ്രുവരി 10 മുതൽ 13 വരെ മെഷീനറി എക്സ്പോ 2024 സംഘടിപ്പിച്ചു. 161 സ്റ്റാളുകളിലായി കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തും നിന്നുള്ള മെഷീനറി നിർമ്മാതാക്കളും വിതരണക്കാരും ഇതിൽ പങ്കെടുത്തു.</p>
<p>(സി)</p>	<p>സംസ്ഥാനത്ത് ഈ മേഖലയിൽ ശ്രദ്ധേയമായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന സംരംഭങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണ്; വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	<p>(സി)</p> <p>വ്യവസായ വകുപ്പിനു കീഴിലെ പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളായ ട്രാൻസ്ഫോർമേഴ്സ് ആൻഡ് ഇലക്ട്രിക്കൽസ് കേരള ലിമിറ്റഡ്, സ്റ്റീൽ ആൻഡ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ഫോർജിംഗ് ലിമിറ്റഡ്, കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് അലൈഡ് എൻജിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, സ്റ്റീൽ ഇൻഡസ്ട്രിയൽസ് കേരള ലിമിറ്റഡ് എന്നിവ ഹെവി എൻജിനീയറിംഗ് മെഷീനറി നിർമ്മാണ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നവയാണ്.</p>

